
447,37 cm²      =       ........................................................................................................     dm²

517,672 hm      =       ........................................................................................................     m

45,722 dm³      =       ........................................................................................................     cm³

29,23 dam³      =       ........................................................................................................     m³

208,89 hm²      =       ........................................................................................................     m²

58,903 m³      =       ........................................................................................................     dm³

291,9 hm³      =       ........................................................................................................     km³

34,29 dam      =       ........................................................................................................     mm

55,8 mm³      =       ........................................................................................................     cm³

5 dm³      =       ........................................................................................................     cm³

792,83 dam³      =       ........................................................................................................     hm³

67,666 km      =       ........................................................................................................     cm

325,17 m²      =       ........................................................................................................     km²

80,19 dm³      =       ........................................................................................................     m³

74,593 hm      =       ........................................................................................................     km



447,37 cm²      =     4,4737 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

517,672 hm      =     51767,2 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

45,722 dm³      =     45722 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

29,23 dam³      =     29230 m³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

208,89 hm²      =     2088900 m²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

58,903 m³      =     58903 dm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

291,9 hm³      =     0,2919 km³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

34,29 dam      =     342900 mm     (komma 4 plaatsen naar rechts)

55,8 mm³      =     0,0558 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

5 dm³      =     5000 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

792,83 dam³      =     0,79283 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

67,666 km      =     6766600 cm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

325,17 m²      =     0,00032517 km²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

80,19 dm³      =     0,08019 m³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

74,593 hm      =     7,4593 km     (komma 1 plaats naar links)


